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ВСТУП 
 

На сьогоднішній день неможливо уявити ефективний і 

функціонуючий бізнес, що не має власного сайту. У ході технічної революції 

сайт компанії перестав бути лише візитною карткою.  За допомогою мережі 

Інтернет будь-який продукт, послуга чи навіть ідея стала доступною широкій 

аудиторії споживачів.  

Інтернет-маркетинг на сучасному етапі розвитку торгівельних 

відносин являє собою щось більше, ніж продаж інформаційних продуктів. На 

перший план виходить продаж інформаційного простору, програмних 

продуктів, бізнес-моделей. 

Застосування методів Інтернет-маркетингу націлене на економію 

коштів (на заробітну плату співробітників відділів продажів і на рекламі), а 

також на розширення діяльності компаній (перехід з локального ринку на 

національний і міжнародний ринок). При цьому як великі компанії, так і 

малі, мають більш урівноважені шанси в боротьбі за ринок. На відміну від 

традиційних рекламних медіа (друкованих, радіо і телебачення), вхід на 

ринок через Інтернет є не надто витратним. Важливим моментом є те, що на 

відміну від традиційних маркетингових методів просування, Інтернет-

маркетинг дає чітку статистичну картину ефективності маркетингової 

кампанії. 

Можливості Інтернет-мережі дозволяють споживачу отримати 

максимум інформації про асортимент, якість, відгуки та придбати товар чи 

послугу за один клік. Але головні переваги отримує підприємство. Практика 

Інтернет-маркетингу для підприємств об’єднує весь комплекс маркетингу 

онлайн. Це дозволяє фірмі моментально отримувати статистику запитів, 

покупок, дані конкурентів, знаходитись у прямому контакті зі споживачем, 

відстежувати замовлення, обирати кращих партнерів та посередників, тощо. 

Використання методів Інтернет-маркетингу забезпечує економію 

коштів компанії на персоналі, на проведенні маркетингових досліджень у 
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польових умов реального часу, а також у багатьох випадках дозволяє вийти з 

локальних на національні та міжнародні ринки збуту. 

До переваг Інтернет-маркетингу також належить його низька вартість, 

порівняно з іншими рекламними носіями, такими як телебачення, а також 

можливість точного виміру результатів рекламних компаній в Інтернеті. 

Актуальність Інтернет-маркетингу в умовах зростаючої конкуренції та 

технічних інновацій є надвисокою. Використання компанією інструментів 

Інтернет-маркетингу допомагає не лише втриматись на плаву, а й підвищити 

конкурентоспроможність підприємства, забезпечивши прибуток та 

ефективне функціонування бізнесу. 

Ступінь вивченості даного питання в Україні, порівнюючи з 

закордонними виданнями, досі є невисоким, але є тенденція до збільшення 

кількості публікацій, книг за даною тематикою та Інтернет статей.  

Мета магістерської роботи - проаналізувати стан  Інтернет-

маркетингу в туристичному агентстві «Воля Тревел» і розробити заходи 

щодо вдосконалення використання методів Інтернет-маркетингу в діяльності 

«Воля Тревел». 

Базуючись на поставленій меті, завданнями роботи є: 

- розглянути сутність Інтернет-маркетингу за визначеннями 

вітчизняних та зарубіжних економістів; 

- розглянути особливості та специфічні риси Інтернет-маркетингу 

туристичних послуг; 

-  проаналізувати фінансові показники діяльності«Воля Тревел»; 

- зробити маркетинговий аналіз мікросередовища компанії та 

макросередовища ринку туристичних послуг України; 

- оцінити комплекс маркетингу підприємства «Воля Тревел»; 

-дослідити використання Інтернет-маркетингу у діяльності 

турагентства «Воля Тревел», виявити проблеми в цьому напрямку; 

- запропонувати рекламні заходи для комплексного вдосконалення 

Інтернет-маркетингу фірми; 
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- розробити заходи щодо підвищення рейтингу сайту в пошукових 

системах; 

- побудувати імітаційну модель ефективності запропонованої 

рекламної компанії на основі зроблених прогнозів. 

Об'єктом роботи є маркетингова діяльність та Інтернет-маркетинг 

підприємств на ринку туристичних послуг. 

Предметом роботи є розвиток Інтернет-маркетингу на прикладі ТА 

«Воля Тревел». 

При виконанні магістерської роботи як інформаційна база 

дослідження  використовувалися наукові роботи вітчизняних і зарубіжних 

авторів таких як Є. Петрик та О. Гайдук, У. Хенсон та А. Хартман, а також 

звітні матеріали туристичного агентства «Воля Тревел». 

У роботі були використані наступні методи дослідження: 

стохастичний метод, дедуктивний метод, логіко-структурний підхід, методи 

аналізу та оцінки конкурентоспроможності підприємства, методи аналізу 

трафіку GoogleAnalyticsта SerpStat, метод імітаційного моделювання. 

В роботі наглядно продемонстрований хід пошукової оптимізації 

сайту voliatravel.com, проведеної у листопаді 2016 року з даними 

GoogleAnalytics та SerpStat.  
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ВИСНОВКИ 
 

Розглянувши сутність та особливості Інтернет-маркетингу 

туристичних послуг, дослідивши проблеми, що існують в даній області, а 

також обґрунтувавши шляхи їх вирішення, ми дійшли до наступних 

висновків:  

1. Застосування Інтернет-маркетингу дозволяє істотно розширити 

діяльність компанії, вивести бізнес з локального ринку на міжнародний 

простір. Його інструменти є менш витратними, ніж просування за допомогою 

традиційних маркетингових методів 

2. Особливості Інтернет-маркетингу туристичних послуг є 

похідними від властивостей цих послуг, а саме:невідокремленості від автора, 

нематеріальності, нестабільності та неможливості зберігання та накопичення. 

Інтернет-маркетинг турагентства включає до себе весь комплекс маркетингу 

туристичного агентства в мережі Інтернет, ціллю якого є задоволення 

потреби споживачів у відпочинку за кордоном та отримання прибутку. Серед 

поширених інструментів Інтернет-маркетингу туристичних послуг виділяють 

контекстну та банерну рекламу, SEO оптимізацію, SMM просування, 

вірусний та партизанський маркетинг, Інтернет-брендинг. 

3.  Оцінивши фінансові показники діяльності агентства «Воля 

Тревел» у поточному та минулому періодах, дійшли висновку, що діяльність 

туристичного агентства є прибутковою та рентабельною. Проте у 2016 році, 

порівняно з 2015 чистий прибуток турфірми зменшився на 36,17 тисяч 

гривень. Такий результат обумовлений випередженням темпу зростання 

витрат над темпами зростання доходів.. Також значно зросли ціни та тарифи, 

що вплинуло на зростання комунальних послуг, електроенергії, витрат на 

офіс. 

4. У ході маркетингового аналізу мікросередовища туристичних 

послуг були виділені основні туроператори постачальники, найсильніші 

конкуренти, а також посередники турфірми. Конкурентними перевагами 
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компанії «Воля Тревел» на ринку туристичних послуг міста Одеси є  

заслужена репутація надійного партнера, розташування в центрі міста та 

наявність політики знижок для постійних клієнтів. Стосовно 

макросередовища, загрозами для усього туристичного бізнесу в Україні є 

нестабільна політична ситуація, яка впливає безпосередньо на купівельну 

спроможність громадян, курси валют та візовий режим іноземних країн. 

5. Дослідження комплексу маркетингу турфірми «Воля Тревел» 

показало, що товарна політика туристичної фірми представлена широким 

асортиментом послуг та туристичних продуктів, у ціновій політиці агенція 

дотримується політики середніх цін та надає знижки постійним покупцям, 

збутова політика представлена офісом в центрі міста, а також розміщенням 

турів онлайн на сайті та в соціальних мережах. Але  в туристичній агенції 

«Воля Тревел» майже відсутня маркетингова комунікаційна політика, 

контекстна реклама не приносить результатів, ефективним для компанії на 

сьогодні є лише SMMпросування ВКонтакті. 

6. Технічні характеристики сайту є задовільними,  проте він має 

дуже низький індекс цитування, середня відвідуваність сайту - 41 чол. на 

добу.  У середньому користувач переглядає не більше ніж дві сторінки. 

Середній час перебування на сайті – 53 секунди, що обумовлено процентом 

відмов – 69,35% з усіх сеансів. 

7. З метою покращення показників сайту та вдосконалення 

використання заходів Інтернет-маркетингу,турфірмі «Воля Тревел» 

рекомендовано проведення внутрішньої та зовнішньої пошукової оптимізації 

сайту, розробку рекламної компанії в Інтернеті, та регулярне проведення 

оцінки якості сервісу «Воля Тревел» за допомогою анкетування на веб 

сайті.До плану рекламної компанії «Воля Тревел» в Інтернеті увійшло 

створення цільових сторінок (landingpages), розміщення банерної реклами на 

туристичних порталах та SMM просування (зокрема на Facebook). Загальний 

бюджет рекламної компанії в Інтернеті склав 128,4 тисячі гривень. У статі 



97 
 

витрат на Інтернет-маркетинг найбільшими є витрати на залучення SEO 

фахівців для пошукової оптимізації (10000 грн на місяц протягом півроку). 

8. В результаті впровадження змін та пошукової оптимізації сайту 

вже за перший місяць відбулось суттєве збільшення трафіку та конверсії 

сайту (на 47,87%), процент відмов зменшився на 29,76%. В результаті змін, 

що були впроваджені у структуру сайту, середній час перебування на сайті 

збільшився на 280,95%, з 53 секунд на початку періоду, до 3 хвилин 24 

секунд на кінець. Кількість переглядів сторінок сайту збільшилась на 

101,85%, з 921 до 1859 переглядів за період. Також у період з 25.10.16 - 

24.11.16 було витрачено 4227,05 рублі на закупку посилань. За результатами 

залученого трафіку, найбільший відсоток склав безкоштовний трафік 

(34,64%) та користувачі залучені з закуплених посилань (31,41%). 

Відвідувачі сайту з соціальних мереж – лише 11,8%. 

9. Для оцінки ефективності запропонованих рекламних заходів було 

використано метод імітаційного моделювання за допомогою побудови моделі 

ефективності рекламної компанії у пакеті ITHINК 7.0.2. Було зроблено три 

припущення щодо результатів впровадження заходів, запропонованих в 

третьому розділі дослідження. За оптимістичними прогнозами, прибуток 

«Воля Тревел» внаслідок рекламної компанії складатиме 265,2 тис. грн., а 

рентабельність діяльності – 206,5%. За песимістичним прогнозом компанія в 

кінці проведеної рекламної компанії зазнає збитку 71,1 тисяча грн, але при 

рентабельності компанії 50,9% «Воля Тревел» компенсує витрати до кінця 

2017 року. 

Отже, ефективність запропонованих заходів дуже висока, так як 

більшість заходів, проведених в Інтернеті мають низьку вартість, а 

результати можливо оцінювати вже з перших днів рекламної компанії. 

Отримані результати оцінки ефективності рекламної компанії дають підстави 

стверджувати, що навіть по найбільш песимістичному прогнозу компанія 

принесе позитивний економічний ефект вже через рік її проведення. 
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